# 展台"争奇斗艳",映射多元购车理念

本届齐鲁车展吸引27.7万人次观展,比亚迪订单量达2200台

张雪 鹿青松 济南报道

#### 车展圆满落幕

9月9日,以"驭风行齐鲁,逐光再启航" 为主题的2024齐鲁国际车展(秋季)暨第五 十届齐鲁国际汽车展览交易会在山东国际 会展中心圆满落幕。

本届齐鲁车展同时启用山东国际会展 中心5个展馆,展出面积超7万平方米,国内 外近百个主流汽车品牌均以超高规格亮相。 本届车展吸引27.7万人次观展,周六单日客 流量更是突破10万人次。为期5天的展会,各 大参展品牌订单量创新高,其中比亚迪2200 台,广汽本田315台,奇瑞汽车450台,星途汽 车235台,长安汽车500台,深蓝185台,阿维塔 96,捷途318台。BK2车展圆满完成任务,5天订 单突破200台,鸿蒙智行展台"三界"同时亮 相,吸引了众多"花粉"打卡,客流火爆。截至9 日下午,展台订单仍在紧张统计中。

据悉,本次参加第50届齐鲁国际车展的 品牌近百个,展车近千台。部分展台为呈现车 型差异化亮点,在搭建上下足了功夫。

有展台呈现出露营休闲风。在山东国 际会展中心2号场馆的别克展台,一台别克 GL8 ES陆尊的后备箱打开,两把折叠椅、 一个小茶台、一个投影仪,再配上几朵向日 葵,一座简易的"影院麻将房"搭建完毕,休 闲氛围直接"拉满"

有展台呈现出硬派越野风。4号场馆深 蓝展台中央停放着一台深蓝G318,车身印 制着"此生必驾G318"的标语。深蓝G318有

9月5日至9月9日,第50届齐鲁国际车 展盛大举办。露营风、越野风、电竞风、科技 风……不同风格的展台"百花齐放",呈现 了车型的独特魅力和应用场景,也映射出 当前消费者购车需求的多元化趋势。每一 个车型背后,都是一种用车理念、一种生活 方式的呈现



汽车品牌打造的应用场景。记者 陈文讲 摄

意"撞名"热门旅游路线G318公路,更加呈 现出强烈的硬派气质

有展台呈现出科技游戏风。比亚迪在本

届车展的室外区域搭建起智能化街区,将一 台腾势N7打造成了"超感游戏车"

有展台呈现出城市游乐风。4号场馆一 汽奔腾展台围绕一台粉红色涂装的奔腾小 马搭建成一台旋转木马,吸引了众多"小孩 "小孩姐"关注。

这些品牌通过精心设计的展台场景, 表现了各自车型的独特魅力和差异化亮 点,也为齐鲁国际车展火爆的现场增添了 一抹亮色。

#### 品牌"卷"起差异化功能

小米创始人雷军曾公开表示,目前汽车行业"同质化"现象已经十分严重。一款 汽车想要在庞大的产品阵列中脱颖而出, 车企势必要拿出市场定位更加精准、用户 画像更加准确的产品,汽车功能也要具备 相当程度的差异化。

在本届齐鲁国际车展上,这种汽车之 间彼此的差异化有了进一步体现。往往同 样产品类型、同样价格区间的汽车之间,也 存在着细微的差别。车展一个个"争奇斗 艳"的场景背后,正是一辆辆汽车差异化的 功能支持。

在打造自驾氛围方面,越野车型有着 先天优势。1号场馆iCAR汽车展台,新亮相 的iCAR 03T吸引了众多消费者围观。 "iCAR 03T这辆车是'方盒子'造型,又兼 具了家用和越野,还配备了智驾。在十五万 级的价格区间里,它算得上是独一档。 位逛展顾客分享道。

奔腾小马、奇瑞QQ冰淇淋、江淮钇为

3、长安"糯玉米"等微型车在城市代步领域 展开了激烈竞争。

智能座舱、智能驾驶更是许多新车型 比拼的重点领域。一个明显趋势是,高阶智 驾的车型价格出现了进一步下探。以小鹏 M03为代表的多个车型,将高阶智驾的车 型价格"打"到了15万元以内。

### 一辆车,一种生活方式

一位齐鲁国际车展组委会官方人员表 示,多样化的展台不仅仅是车辆的展示空 间,更是品牌倡导的生活方式和场景的展 现,通过模拟直实或想象中的生活场景,品 牌能够更直观地传达其产品的使用场景和

前来逛展的刘女士则表示,她选择理 想汽车的原因在于理想汽车官方商城推出 了适配车身的充气床垫,可以在车内提供较 为宽敞的睡眠、休息空间。"我家已经有了-辆特斯拉Model 3,我现在每天中午都会把 后排放平,在车里午睡。这次来是想增购-台理想L7,让我老公也能在中午享受高质量 的休息。我们一家人出去玩的时候,也可以 让孩子在车里睡会儿觉。"刘女士说。

记者观察发现,在第50届齐鲁国际车 展现场不少家庭用户希望用汽车的特定功 能来改善生活细节、改进生活方式。比如, "宠物友好"也成了一些新车的卖点。例如 极氪汽车新款SUV车型极氪7X配备的宠 物模式可以在主人离车的情况下维持车内 温度,保证宠物的舒适与安全,引来许多顾

编辑:蓝峰 组版:颜莉

## 济南市历下区百合幼教集团

## "目新教育"赋能未来 打造百合幼教新样态

步入济南市历下区百合幼教集团 "百游小院",便置身于一个专为儿童 打造的快乐天地。综合活动区、沙水 区、积木区、骑行区、涂鸦区、小山坡和 小树林等区域,激发了孩子们的探索 热情和创新能力。"在这里,孩子们有 百种语言、百种想法、百种思考、百种 游戏……"作为济南市极具影响力和 口碑的幼教集团,在多年办园实践中, 以"百游小院"课程为载体,将"日新教 育"注入园所教育之中,探索出了幼儿 教育发展新模式。





## 深耕"日新"教育特色 助推教育质量提升

在百合幼教集团, 所到之 处,所见之物,更多的是幼儿在 自主探索中创造出来的作品。 而这背后,正是集团向着高质 量发展的生动诠释。"老师,看 我和小伙伴搭建的水渠!""塑 料小球在水里飘得好快。""快 看,水流中出现漩涡啦!"……

在"百游小院"石头池中, 孩子 们自主探知水流和物质的关 系,发出阵阵惊叹。丁文介绍, 石头池是"百游小院"改造的新 环境之一,为了让园所教育促 讲师幼共同发展,她带领团队 亲自参与到游戏环境的设计实 施中,拆除了可组合性差、玩法 固定的游戏材料,让这所小院 真正成为给予孩子无限创造的 "游戏场"。孩子们在游戏中直 接感知、实际操作、亲身体验, 在做中学、玩中学,以促进感性 经验的积累。

的百合文化,引领着集团教师专 业发展。集团制定实施了"深耕· 师耀"教师发展工程,举办"我心 中的高质量幼儿园"专题研讨及 "最美·百合人"等师德涵养月等 主题活动。教师分享了对"日新 教育"的理解,为下一步践行高 质量教育奠定基础。

## 践行"日新"内涵发展 形成幼教示范标杆

为加快实现"幼有善育" 百合幼教集团研创出《百合幼 教高质量发展蓝皮书(2024 年)》,明确了未来三年集团发 展的任务和目标,通过详尽的 数据与案例分析,围绕关键指 标、政策与机制、内涵发展以及 未来展望等四大核心板块,全 面深入地阐述了集团在高质量

发展道路上的实践与探索。以 蓝皮书为指引,集团将继续秉 承"做日新人,办日新教育,培 养日新儿童"的教育理念,不断 深化内涵发展、优化教育资源 配置、提升保育教育质量,为更 多孩子的成长与发展贡献更加 坚实的力量。

百行日长,合道新创。历下 区百合幼教集团将积极推广 日新教育"的成功经验,深化 课程改革与实践,锚定"全市标杆、全省领先、全国一流"总目 标,着力构建历下"北起"标杆 示范园,精铸济南核心区域顶 尖教育强(集)团,打造未来风向 标式幼教新样态,走好发展、创 新、誉园之路的每一步。

## 打造"日新"教育品牌 共育幼儿美好未来

苟日新,日日新,又日新。学 前教育品牌如何打造?"未来的 -切都是未知,可变的,每个幼 儿都有独特的想法,而我们需要 做的就是呵护孩子的奇思妙想, 培养创新型儿童。"丁文说,-以来,百合幼教集团始终以"打 造有内涵、有特色、有品质的一 流幼儿园"为办园宗旨,牢记"为 党育人,为国育才"使命,致力于 培养慧玩爱创、悦己乐群的自主 儿童。从环境、材料、幼儿观察, 到后期倾听、分享、评价…… 系列环节无不体现着园所"日新

以"日新教育"理念为核心